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令和３年度全国高等学校総合体育大会陸上競技大会の入場制限について（連絡）

　本大会は全国高体連が策定した「令和３年度全国高等学校体育大会実施時における新型コロナウィルス感染症拡大防止に関する基本方針第２版」、北信越５県作成の「コロナ感染者等への共通対策方針」、日本陸上競技連盟作成の「競技会再開のガイドライン」、全国高体連陸上競技専門部作成の「陸上競技における対応策」により、コロナウィルス感染症が終息されていない現状での本大会の開催を行う上で、以下の通りの入場制限を行うものとします。
　なお、競技会については全国高体連公式インターハイ応援サイトのインハイＴＶにて、
すべての種目を動画配信（ライブとオンデマンド）されていますのでそちらをご覧ください。

　１　入場規制について
[bookmark: _Hlk74571801](１)本大会は、従来の競技場・練習会場・選手控場所（体育館内）のＩＤＣ（ＩＤによる規制）に加えて、「原則無観客」の方針に従い、競技場の観覧席、売店に対してもＩＤＣ（ＩＤによる規制）を行います。
　※売店とは例年会場周辺でテント等で販売するスポーツメーカーのＴシャツやタオル、開催地のお土産などを販売する場所を表します。９．９８スタジアム内には売店はございません。

　　(２)本大会は競技場の観覧席がＩＤＣエリアであるため、一般観客・選手保護者・登録外選手・学校関係者等は競技会の観覧をお断りします。

　　(３)各都道府県教育委員会・スポーツ協会・高体連・陸上競技協会、また実業団、大学等についても、全国高体連の「原則無観客」基本方針に従い、視察等における競技会の観覧はお断りします。（ＩＤについても付与できません）。
　
２　ＩＤの付与について
　　ＩＤは大会登録選手、顧問（監督）に付与します。なお、大会登録選手が７名以上の場合にはコーチまたは支援部員のいずれかを１名を追加できます。（従来の高体連陸上専門部の全国総体宿泊ルールによる）この場合は追加の１名に関しても同様にＩＤを付与します。ＩＤは記名し、その本人のみが使用する。
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