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令和4年度全国高等学校総合体育大会実施時における新型コロナウイルス
感染症拡大防止に関する基本方針【第3版】の周知徹底について（依頼）


時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。
さて、国内における新型コロナウイルス感染症の状況については、さらなる国内の感染防止対策の徹底が求められているところです。
さて、この状況を受け、全国高等学校体育連盟では「令和4年度全国高等学校総合体育大会実施時における新型コロナウイルス感染症拡大防止に関する基本方針【第3版】」（以下、「基本方針【第3版】」という）を作成しております。
インターハイをより安全に実施するためには、各出場校の引率者ならびに監督・コーチ等から選手への指導の徹底並びに選手個々の感染防止への意識と実践が必要不可欠と考えます。現在、徳島県では必死に準備を進めて下さっております事も、ご承知おき下さい。
　つきましては、下記について再確認くださるようお願いいたします。

記

１　全国高等学校体育連盟ホームページに掲載されている基本方針【第3版】並びに各専門部の感染症防
止対策を熟読のうえ遵守し、感染防止に万全を期すこと。

２　基本方針【第3版】「Ⅴ 感染者等が発生した場合の対応について」は、基本方針【第3版】の記載内容に加えて、大会ホームページに掲載中の「四国4県共通コロナ対応方針」および後日定める競技別対応策を遵守すること。よって大会ホームページを随時確認下さい。

３　出場選手ならびに所属選手に対して、大会前、大会中、宿泊施設等での感染防止について、生活面での行動も含めて責任をもって指導すること。

以上


